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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 
GRADUAÇÃO EM TECNOLOGIAS DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

Ata da primeira reunião extraordinária do Colegiado 
do  Curso  de  Graduação  em  Tecnologias  da 
Informação e Comunicação, realizada no dia 17 de 
setembro  de  2020,  às  16h00min,  via  web 
conferência  no  link:  https://meet.jit.si/ReuniaoExtraordin
%C3%A1riaColegiadoTIC2020SETEMBRO

Aos  dezessete  dias  do  mês  de  setembro  de  dois  mil  e  vinte,  às  dezesseis  horas,  via  web 

conferência  no  link:  https://meet.jit.si/ReuniaoExtraordin%C3%A1riaColegiadoTIC2020SETEMBRO, 
reuniram-se os seguintes  membros do Colegiado do curso de Graduação em Tecnologias  da 
Informação e Comunicação devidamente convocados para reunião ordinária: Professora Andrea 
Cristina  Trierweiller,  Professor  Cristian  Cechinel,  Professor  Giovani  Mendonça  Lunardi, 
Professor Fernando José Spanhol, Professor Juarez Bento da Silva, Professora Patrícia Jantsch 
Fiuza, Professor Robson Rodrigues Lemos, Professor Roderval Marcelino, Professora Simone 
Meister Sommer Bilessimo e Professora Solange Maria da Silva, sob a Presidência do Professor 
Vilson  Gruber,  Coordenador  do  Curso  de  graduação  em  Tecnologias  da  Informação  e 
Comunicação. Havendo quórum o Professor Vilson cumprimentou a todos e iniciou a reunião. O 
Professor leu a pauta da convocação e deu as boas vindas a todos. Passaram então ao item 1: 
Aprovação  da  ata  da  4ª  Reunião Ordinária  do Colegiado  do Curso  de  TIC.  A ata  foi 
aprovada por unanimidade.  Item 2: Tratamento domiciliar da discente Larissa de Siqueira. 
O professor  Vilson explicou que  a  aluna  precisou se afastar  por  licença  maternidade  e  não 
conseguiu acompanhar o início do retorno das atividades remotas. Por esse motivo ela pediu o 
tratamento domiciliar, para que possa fazer as atividades que já passaram o prazo. Após ampla 
discussão e tendo em vista o caráter não presencial  das disciplinas  no semestre, o colegiado 
aprovou  por  unanimidade  o  pedido  da  aluna. Item  3.  Aprovação  de  ad  referendum da 
solicitação da quebra do pré-requisito feita pelo discente Rodolfo Rocha Pirola (disciplina 
Banco de Dados I e II). O professor Vilson explicou que indeferiu o pedido do aluno com base 
na decisão do colegiado do curso no início do semestre e após nova conversa com o professor da 
disciplina.  Após  ampla  discussão,  o  ad  referendum  foi  aprovado  por  unanimidade. Item4: 
Outros que surgirem. Não houve. Item 5. Informes Gerais.  A professora Simone levantou a 
questão da dificuldade que está sendo trabalhar no ambiente Moodle nas atividades remotas. A 
professora Solange levará o assunto para o Departamento, tendo em vista que é um problema que 
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está acontecendo com todos professores. Ao final da reunião o Professor Vilson agradeceu a 
presença de todos e deu por encerrada a reunião. Não havendo mais nada a declarar, eu, Giane de 
Farias  Pereira  Santana,  Assistente  em Administração  da  Secretaria  Integrada  de  Graduação, 
lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá, 17 de setembro 
de 2020.
Assinaturas:

1 Prof. Andrea Cristina Trierweiller

2 Prof. Cristian Cechinel

3 Prof. Fernando José Spanhol

4 Prof. Giovani Mendonça Lunardi

5 Prof. Juarez Bento da Silva

6 Prof. Patrícia Jantsch Fiuza

7 Prof. Robson Rodrigues Lemos

8 Prof. Roderval Marcelino

9 Prof. Simone Meister Sommer Bilessimo

10 Prof. Solange Maria da Silva

11 Prof. Vilson Gruber
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